

Три года Иргизскому колхозному театру

Приближается третья годовщина существования Иргизского колхозного театра.

Скучны итоги, с которыми коллектив театра и общественность Иргиза встречают трехлетний юбилей.

Сейчас не только нельзя говорить о каком либо творческом росте театра, но даже нельзя говорить о нем, как об организованном коллективе.

Три года существует театр забытым и брошенным. Им никто не руководил, никто не контролировал его деятельности.

Это дало возможность разного рода чуждым нам личностям «возглавлять» театр и разваливать его работу.

После разоблачения вредителей, казалось, районные организации Иргиза должны были восстановить работу театра. Однако, этого не последовало. Вновь назначенный (с 1 июня 1937 года) директор театра Табынбаев мало отличался от своих предшественников.

За 8—9 месяцев «руководства» Табынбаева Иргизский колхозный театр имеет в своем репертуаре только один спектакль «Совет Кызы». Обслуживание колхозников хорошими концертными номерами прекратилось.

Кроме всего этого Табынбаев растратил тысячи рублей из средств театра. И 8 апреля Табынбаева исключили из комсомола...

С такими итогами Иргизский театр встречает свой трехлетний юбилей.

Эти итоги должны потревожить общественность Иргиза и в первую очередь районных руководителей, от которых театр ждет большой помощи.

АЛЬМУРАТОВ Малик,
директор Иргизского колхозного
театра.